
美东河南同乡会2016春节团拜会（2016年2月12日纽约法拉盛）

庆祝新春佳节，美东河南同乡会将于2月12日晚在美国纽约法拉盛君豪大酒楼举行2016年春节团拜会活动，届时由中国国务院侨务办公室和中国海外交流协会主办的“文化中国-四海同春”将同时举行。美东河南同乡会春节团拜会每年在纽约法拉盛举行，数百人参加，同乡朋友欢聚一堂，共庆佳节。
“文化中国-四海同春“是具有世界影响力的庆祝中国新年及慰问海外华人华侨的大型演出活动，即时中国国务院侨务办公室领导将带来祖国对海外侨胞的问候和关怀，四海同春慰问团国家级艺术家们也将即兴为侨胞献艺共度欢乐时光，更有君豪大酒楼美味佳肴！

时间：2016年2月12日（星期五）晚6点开始
地点：纽约法拉盛君豪大酒楼（136-20 Roosevelt Ave, 3F, Flushing, NY 11354）
费用：50 美元 / 人
联系：纽约法拉盛66海之味 （38-18 Prince St, Flushing, NY 11354, (718) 791-8086）

晚会中同时颁发河南同乡子女教育奖。河南同乡子女教育奖申请办法：凡1-12年级平均成绩95分以上或纽约州统考平均成绩4.0以上，或大学成绩GPA3.75以上（含研究生）的河南同乡子女(至少有父母一方为河南籍）均可申请。欢迎大家积极报名，报名截止日期2016年2月5日。

       希望广大河南同乡相互转告，前来参加！欢迎所有愿意参加的朋友前来参加 （籍贯不限，但是因为场地所限非河南籍朋友限团体参加），共享节日盛事，共庆春节！


联系人：张富印, nywoodfloor@gmail.com, 718-790-1722; 蒲永, puyong0505@gmail.com, 718-791-8086

美东河南同乡会，http://www.henanamerican.com；
http://www.henanamerican.com/henanpage/20160212party


纽约各界华人欢迎国务院侨务办公室 “文化中国-四海同春”

          “文化中国 ∙ 四海同春”是由中国国务院侨务办公室和中国海外交流协会主办，具有世界影响力的庆祝中国新年及慰问海外华人华侨的大型演出活动。自2009年以来，“文化中国 - 四海同春”以高水平的艺术规格和明星级的演出阵容受到了海外华人华侨的广泛赞誉，也成为世界各地庆祝中国新年不可或缺的一部分，“文化中国 四海同春”增强了海外华人华侨的中国情结，弘扬了中国文化，促进了中国同世界各国人民的友谊，体现了国侨办对海外华人华侨的关怀。
             2016年的"文化中国 - 四海同春"慰问团将由国侨办董传杰司长和河南省外侨办王自文副主任亲自带领。慰问团由很强的演出阵容组成：海政文工团副团长，男高音歌唱家吕继宏，中央歌剧院女高音歌唱家么红，总政文工团女高音歌唱家刘燕燕，中国好声音学员，中国流行乐男歌手组合周深，李维及河南省歌舞剧院（河南歌舞演艺集团）和嵩山少林寺武僧团等。慰问团将于2月11日在纽约慰问演出，将为我们带来一场具有浓郁中国味的文化盛宴，带来新年的祝福，使纽约的庆祝中国新年活动走向高潮。
             慰问团不远万里带来祖国人民春节的祝贺，新年的祝福，送来家乡人民的亲情，让我们生活在纽约的华人华侨倍感亲切，温暖，感动。该团的领导和演职人员舍弃与家人团聚的幸福，飞跨太平洋为我们送来美好的艺术享受。我们纽约的华人华侨一定要招待好祖国的亲人，请他们吃顿饺子，过好新年。故此经与国侨办，纽约总领事馆多次协调后，批准了由纽约各界华人华侨社团联合主办，由美东河南同乡会具体承办，定于2月12日晚在法拉盛君豪大酒楼举办“纽约华人华侨欢迎国侨办四海同春慰问团招待会”。
             这次招待会是纽约侨界的盛事，诸多社团积极参与，鼎力支持。届时国务院侨务办公室领导会带来祖国对海外侨胞的问候，“四海同春”慰问团国家级艺术家们也将即兴为侨胞献艺，同侨胞们一起共度欢乐时光。截至目前已经报名参与主办的社团有；美东河南同乡会，纽约温州同乡会，美国福建同乡会，纽约布鲁克林亚裔社团联合总会，纽约山东同乡会，纽约北京同乡会，旅美湖南同乡会，美国纽约华人总商会，美国江浙工商总会，纽约中国和平统一促进会，美国纽约中美商会，美国福建公所，美国福建联合总会，美国福建工商总会，美国长乐工会，美国福建西边侨联会，纽约缅甸华侨联谊会，美国新疆同乡会，纽约东北同乡会，纽约湖北同乡会，美东华人社团联合总会等。我们欢迎更多社团及团体参与，共襄盛举，以显示纽约华人华侨的团结之心，感谢之情。


纽约各界华人欢迎国务院侨务办公室 “文化中国-四海同春”主办单位：

美东河南同乡会
中美商会
福建同乡会
旅美湖南同乡会
山东同乡会
湖北同乡会
长乐同乡会



美东河南同乡会

美东河南同乡会于 1975 年在纽约成立，现有会员大约五千余名，会员来自两岸三地及在美国出生的原河南籍第二代移民。美东河南同乡会的宗旨是：帮助新移民早日融入社会；相互交流，加强会员自身的发展；积极参加社区活动；积极支持华人参政议政；为中美经济，文化，教育等的发展做好桥梁。多年来美东河南同乡会致力于为生活与工作在美国的河南籍乡亲服务，为大家组织联谊活动，为有困难者提供帮助，为会员相互联系及与社区有关部门联系提供桥梁，为社区经济文化的发展进行努力，为生活与工作在美国的河南籍乡亲进一步融入美国社会贡献。作为同是祖籍河南，我们对所有在美国工作生活的河南同乡朋友在各个方面所做的卓越贡献表示感谢，并引以为豪。对美国与中国政府、友人及各界对我们美东河南同乡的支持与关怀表示感谢。
网址: http://www.henanamerican.com. 欢迎更多的乡亲加入美东河南同乡会，请联系执行常委副会长马宏宝先生，电话：(718) 404-5362，电子信箱：mahongbao2@gmail.com. 
同乡会网站（http://www.henanamerican.com）2008年12月建立，通过互联网宣传介绍了美东河南人及其交往活动，并提供了大量的活动信息、照片、录像等。美东河南论坛 （http://groups.google.com/group/henan-america） 2009 年初建立，给大家提供了自由贴文发表意见与信息的机会。 
美东河南同乡会微信群现有136群友。

美东河南同乡会2015-2016年届理事会：
理事长： 苏殿奎
名誉理事长：薛朝晶，孟昭文
常务副理事长: 薛纯阳
副理事长: 李熙庆，孟王小美，黄理平，于祖厚，王沈美轩
会长: 张富印
第一常务副会长: 蒲永
执行常务副会长: 马宏宝
常务副会长: 宋阿丽，熊宏涛，周全，孙群华，苏天方, 刘霞, 张霖, 张佳
副会长: 李敬宾, 张迎超，苏世江，曾海涛，魏碧洲，姬付运，殷朝阳，刘洋, 沈平
秘书长：马宏宝 （兼）
副秘书长： 林丽丽，翁羽, 牛玉玲
常务理事：郑建军，李绍兴，李扬，张亨利，王桂枝，周涛，邵雯，李铁汉，胡一麟，张忠志，黄华，景小锋，于慧丽，严力杰，施晓玮，董俊民，帖林，常刚，严鑫，李志安，程实
监事：戚朝辉，蔡保刚
常年法律顾问：杨芙皓，孙澜涛，张亨利，李镇良

祝大家新年快乐，万事如意！希望大家更多地参与支持！ 

美东河南同乡会
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